





明天 中雨到大雨 温度:最低 22℃ 最高 24℃ 偏东风 3-4级 上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第 25534 号 今日 12 版 文汇学人 16 版

究

制

定防

范

和

惩治领导干

部干

预 环

境 监

测

活

动

管

理

办

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 文汇网:www.whb.cn 微信公众号: 文汇报

以习近平同志为核心的党中央领导和推进强军兴军纪实之六

兵不可一日不练,要练就练能打胜仗的兵;战不可一日不备,要备就备打得赢的仗 党的十八大以来,习主席鲜明提出党在新形势下的强军目标,指出能打仗、打胜 仗是强军之要,强调人民军队永远是战斗队,人民军队的生命力在于战斗力,必须强 化忧患意识,坚持底线思维,全部心思向打仗聚焦,各项工作向打仗用劲,确保在党 和人民需要的时候拉得出、上得去、打得赢

5年来,在习主席和中央军委坚强领导下,全军官兵坚定不移坚持战斗力这个唯 一的根本的标准,聚焦备战打仗,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅,汇 聚起强军打赢的磅礴力量

Ⅰ胜战之问拷问全军,胜战之路指引征程 ■练兵备战强势推进,训战一体疾风劲吹

今天的中国网络,流行着这么一句话:我们没有生活在和平的时代,我们只是 生活在一个和平的国家。这种令世界许多国家羡慕的和平保障,来自党中央、习主席的 坚强领导和英明指挥,来自人民军队时刻准备打仗、时刻准备打胜仗的决心与底气

今天,我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任 何时期都更需要建设一支强大的人民军队。面对前所未有的时代大考,面对我国越 来越广阔的"利益边疆",从战火硝烟中走来的人民军队在能打仗、打胜仗的征途上 再出发,召之即来、来之能战、战之必胜,必将谱写出更加热血奔涌、震撼心灵的强 ▶ 刊第二版·要闻

■聚力打仗主责主业,上下同欲真抓实备 Ⅰ能力重塑利箭在弦,一声令下战则必胜

韩正强调全市各级领导干部要认真学习领会坚决贯彻落实习近平总书记重要讲话精神

上坚定不移将改革进行到底

昨主持市委深改组会议 应勇尹弘出席会议并讲话

坚定改革定力 增强改革勇气

全市各级领导干部要坚决按照习近平总书记在中央全面 深化改革领导小组会议上的重要讲话精神,站在更高起点上 谋划推进上海各项改革,坚定改革定力、增强改革勇气,在 落实上下苦功, 把各项改革抓牢抓实, 真正当好全国改革开 放排头兵。要坚持制度创新、进一步聚焦制度创新,持续推 进全面深化改革。始终立足国家战略、服务国家战略,结合 上海实际攻坚克难,形成更多可复制可推广的经验。要坚持 从体制机制层面入手,统筹谋划改革任务,针对问题、攻克 难题,向制度改革要红利,解放和发展社会生产力,不断增 强社会活力,着力提升治理体系和治理能力现代化水平

总书记在中央全面深化改革领导小组会 议上的重要讲话精神,着眼于进行具有 许多新的历史特点的伟大斗争,深化对 同志为核心的党中央的决策部署,全面 难、重点突破、集中推进、全面深入, 进行到底,努力当好全国改革开放排头 兵、创新发展先行者。

本报讯 市委全面深化改革领导小 记、市委全面深化改革领导小组副组长 放。全市各级领导干部要坚决按照习近平 记、市委全面深化改革领导小组组长韩 革领导小组成员董云虎、廖国勋、吴靖 市人大常委会副主任薛潮列席。

的党中央决策部署,紧紧围绕国家战略 推进改革试点,紧密结合上海实际加快 市委副书记、市长、市委全面深化 改革创新,针对问题难点持续改革突 改革领导小组副组长应勇, 市委副书 破, 各领域改革不断深化、成效逐步释

组昨天下午举行第十八次会议。市委书 尹弘出席会议并讲话。市委全面深化改 总书记在中央全面深化改革领导小组会议 上的重要讲话精神,站在更高起点上谋划 正主持会议并强调,全市各级领导干部 平、周波、陈寅、翁祖亮、诸葛宇杰、施小 推进上海各项改革,坚定改革定力、增强 要认真学习领会、坚决贯彻落实习近平 琳、时光辉、许昆林、彭沉雷、姜平出席, 改革勇气,在落实上下苦功,把各项改革 抓牢抓实,真正当好全国改革开放排头 韩正指出,要深刻认识全面深化改 兵。要坚持制度创新、进一步聚焦制度创 革已经迈入新的阶段。党的十八大以 新,持续推进全面深化改革。始终立足国 改革规律的认识和运用,按照以习近平 来,全面深化改革夯基垒台、攻坚克 家战略、服务国家战略,结合上海实际攻 坚克难,形成更多可复制可推广的经验。 增强 "四个意识",站在更高起点上谋 取得了新的伟大成就,谱写了改革新篇 要坚持从体制机制层面入手,统筹谋划改 划推进上海各项改革,坚定不移将改革 章。上海坚决按照以习近平同志为核心 革任务,针对问题、攻克难题,向制度改 革要红利,解放和发展社会生产力,不断 增强社会活力,着力提升治理体系和治理 能力现代化水平。

■电视纪录片《辉煌中 中国辉煌是实打实干出来的" 国》播出前两集引热议

本报讯 (记者张懿)由中 国经济社会理事会和上海市 政协联合主办的2017年中国 行,中共中央书记处书记、全 国政协副主席、中国经济社会 理事会主席杜青林出席并作 主旨讲话。上海市委副书记、 市长应勇出席论坛开幕式并 致辞。上海市政协主席、中国 经济社会理事会副主席吴志 明主持。

七

国经

社会论

坛

在沪举行

极资政建言

持

杜青林强调,要深入贯彻 落实习近平总书记重要讲话 精神,坚持正确理念方向,推 动"一带一路"国际合作高峰 论坛成果落实。坚持需求导向 和目标导向相结合,聚焦互联 互通和产能合作主线,突出重 点领域和项目。完善政策协调 对接机制, 优化人文交流机 制,健全金融保障体系、风险 防控体系。用心讲好丝路故 事,主动传播中国声音,增强 沿线民众对"一带一路"的认 知度、接受度。

杜青林要求,中国经济社 会理事会要更好发挥独特优 势作用,深入研究"一带一路" 建设规律,在规划衔接、政策 沟通、机制设计等方面积极资 政建言,广泛聚众智、汇合力, 以优异成绩迎接党的十九大 胜利召开

论坛前, 杜青林还实地考 察了浙江杭州、义乌和上海 部分企业、园区参与"一带一 路"经贸合作、互联互通建设

中国经济社会理事会副 主席潘立刚、张玉台、杨崇 汇、吉林、张秋俭、王胜洪、徐 振寰, 上海市政协副主席姜 平出席。



高校"双一流"建设名单公布

上海4所大学入选一流大学建设高 校、10所大学入选一流学科建设高校

▶ 刊第六版·教科卫



昨天上午,在上海虹桥火车站,旅客们准备乘坐"复兴号"前往北京

本报记者 赵立荣摄

350公里

"复兴号"飙新时速

■我国成为世界上高铁 商业运营速度最快的国家

本报讯 (通讯员陆应果 记者张晓 鸣)"厉害了,我的国!"昨天9时整,由上 海铁路局上海客运段担当乘务的"复兴 号"高铁动车组G2次列车,准点从上海 虹桥站按350公里时速首发,沿着京沪高 铁线一路"飞"向首都北京。

9月21日起,铁路部门安排G1/G2、 G3/G4、G5/G6、G7/G8、G9/G10、G13/G14、 G17/G18次七对"复兴号"动车组在京沪 高铁线路上按时速350公里运营,上海虹 桥至北京南之间全程运行时间在四个半 小时左右,较原先运行时间减少近30分 钟。这标志着我国成为世界上高铁商业 运营速度最快的国家。

本报讯 据新华社电,近日, 中共中央办公厅、国务院办公厅 印发了《关于深化环境监测改革 提高环境监测数据质量的意见》, 并发出通知,要求各地区各部门 结合实际认真贯彻落实。《意见》 提出,到2020年,通过深化改革, 全面建立环境监测数据质量保障 责任体系, 健全环境监测质量管 理制度,建立环境监测数据弄虚 作假防范和惩治机制,确保环境 监测机构和人员独立公正开展工 作,确保环境监测数据全面、准 确、客观、真实。

《意见》提出,研究制定防范 和惩治领导干部干预环境监测活 动的管理办法,明确情形认定,规 范查处程序,细化处理规定,重点 解决地方党政领导干部和相关部 门工作人员利用职务影响, 指使 篡改、伪造环境监测数据,限制、 阻挠环境监测数据质量监管执 法,影响、干扰对环境监测数据弄 虚作假行为查处和责任追究,以及 给环境监测机构和人员下达环境 质量改善考核目标任务等问题。

《意见》提出,建立"谁出数谁 负责、谁签字谁负责"的责任追溯 制度。环境监测机构及其负责人 对其监测数据的真实性和准确性 负责。严肃查处监测机构和人员弄 虚作假行为。环境保护、质量技术 监督部门对环境监测机构开展"双 随机"检查,强化事中事后监管。

▶意见全文见文汇网 www.whb.cn

■听书记说·党建引领促发展

普陀:"脱胎换骨"给市民一个生态家园

■本报记者 祝越

普陀区桃浦镇,曾是上海首批化工工业区之一。1954年, 英雄金笔厂、上海橡胶厂、上海中药制药一厂、上海油墨厂 上海香料总厂等享誉全国的工业企业在此诞生。工业建设成 就经济发展,但也付出了沉重的环境代价。上世纪八九十年 代起,桃浦镇经过一轮又一轮经济转型升级;如今,作为上海 "十三五"产业转型重点地区,桃浦镇正朝着"中心城区转型 升级示范区、上海科创中心重要承载区"目标奋力前行。

五年来,普陀区坚持"发展是第一要务",主动适应新常 态下的新趋势、新特征,经济发展呈现稳中有进、量质齐升 局面。"转型过程中有难点,在阵痛期需要有足够的定力。" 普陀区委书记曹立强说,以桃浦镇转型为龙头,从产业转型 到社会转型、城区转型,普陀区将补上转型发展的最后一块 拼图。 ▼ 下转第六版



五年来,普 陀区坚持"发展 呈现稳中有进 量质齐升局面。 左图: 每年

的国际龙舟赛都 会在苏州河普陀 区段上演。